

**Дополнения и изменения,
внесенные в электронную версию «Книги Памяти»,
на 6.06.2011**

АБРАМЕЦ Иван Григорьевич, родился в 1924 году в селе Утчанское. Призван в РККА 1942, Петуховским РВК. Гвардии сержант, командир отделения, 88-я отдельная гвардейская разведывательная рота, 65-я Гвардейская стрелковая дивизия. Погиб в бою 29.10.1944. Похоронен в Латвии, Добельский район, город Ауце. (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 18003, дело № 121

АБРАМОВ Афанасий Максимович, родился в 1913 году в селе Верхне-Головное Лебяжьевский район. Призван в РККА 7.09.1944, Макушинским РВК. Красноармеец, стрелок, воинская часть под номером полевой почты 47152 (231-й стрелковый полк, 40 стрелковая дивизия). Был в последнем бою в мае 1945. (Макушинский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 977520, дело № 479.

АЛЕКСАНДРОВ Степан Терентьевич, родился в 1910 году в деревне Воробьи. Призван в РККА 6.06.1941, Саратовским ГВК. Сержант, механик-водитель, 97-й разведывательный батальон. Погиб в бою 19.08.41. Похоронен в Курской области, Хомутовский район, село Луговское. (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 18004, дело № 1338

АЛЕКСЕЕВ Константин Николаевич, родился в 1907 году в селе Лебяжье Лебяжьевский район. Призван в РККА 10.05.1943, Петуховским РВК. Красноармеец. Был в последнем бою в 15.09.1943. (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 977522, дело № 263

АНДРЕЕВ Сергей Павлович, родился в 1920 году в селе Ново-Георгиевка-2. Призван в РККА 1940, Петуховским РВК. Красноармеец. Был в последнем бою в ноябре 1941. (Петуховский-13)) ЦАМО: фонд № 58, опись № 18004, дело № 368

БАБИН Артемий Петрович, родился в 1909 году в деревне Кандаковка. Призван в РККА 1941, Куртамышским РВК. Красноармеец, пулеметчик, 41-й стрелковый полк, 84-я стрелковая дивизия. Погиб 26 сентября 1942 года. Похоронен в Волгоградской области, Городищенский район, 3 км южнее д. Ерзовка. (Юргамышский-14) ЦАМО: фонд № 58, опись № 818883, дело № 451

БАБУШКИН Андрей Степанович, родился в 1915 году в деревне Кривино Воробьевский сельсовет. Призван в РККА 19.08.1941, Петуховским РВК. Сержант, стрелок, 3-й батальон, 794-й стрелковый полк, 27-я стрелковая дивизия. Погиб в плену 8.08.1942, Шталаг VI-F (326). Похоронен на западном кладбище административного района Остерфельд города Оберхаузен, Германия. (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 977521, дело № 1678

БАБУШКИН Дмитрий Никифорович, родился в 1909 году в селе Косолапово. Призван в РККА Усть-Уйским РВК. Красноармеец, стрелок, 2-я стрелковая рота, 1-й мотострелковый полк, отдельная мотострелковая бригада. Был в последнем бою 11.09.1941, у города Западная Двина Тверская область. (Целинный-16) ЦАМО: фонд № 58, опись № 818884, дело № 56.

БАБУШКИН Михаил Дмитриевич, родился 1.10.1915 в деревне Кривино Воробьевский сельсовет. Призван в РККА 1941, Петуховским РВК. Красноармеец, 787-й стрелковый полк, 222 стрелковая дивизия. Погиб 25.10.41, Шталаг XI-D (321). Похоронен в городе Эрбке, Нижняя Саксония. (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 977520, дело № 2175

БАБУШКИН Михаил Константинович, родился в 1911 году в селе Варгановка Щучанский район. Призван в РККА 1941, Мостовским РВК. Красноармеец, автоматчик, 1170-й стрелковый полк, 348-я стрелковая дивизия. Погиб в бою 1.08.1942. Похоронен у деревни Манино Ржевский район Тверская область. Перезахоронен в братскую могилу деревни Кокошилово. (Щучанский-5) ЦАМО: фонд № 58, опись № 818883, дело № 1132

БАБУШКИН Павел Кондратьевич, родился (1910) в 1907 году, Воробьевский сельсовет. Призван в РККА (1942, Петухово) Соликамским РВК Молотовской области. Красноармеец, стрелок, отдельный лыжный батальон, 171-я стрелковая дивизия. Погиб в бою (6.02.43). 2.03.43. Похоронен у деревни Брагино Старорусский район Новгородская область. (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 18001, дело № 174

БАБУШКИН Яков Сергеевич, родился в 1905 году в деревне Кривино Петуховский район. Призван в РККА (1941), Макушинским РВК. Красноармеец, стрелок, 456-й стрелковый полк, 109-я стрелковая дивизия. Был в последнем бою в 23.11.1943. (Макушинский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 18002, дело № 27

БАРАНОВ Семен Тимофеевич, родился 20.07.1907 в селе Ново-Георгиевка-2. Призван в РККА 1941, (Петухово) Перво-Уральским РВК Свердловской области. Красноармеец, 31-й отдельный саперный батальон (14-я Армия). Погиб в плену 16.12.42., Шталаг XI-C (311) Берген-Бальзен. Захоронен на Памятном мемориале лагеря, у деревни Бальзен Нижняя Саксония, Германия. (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 18004, дело № 368, ЦАМО: фонд № 58, опись № 977526, дело № 176

БЕВЗА Филипп Лукич, родился в 1907 году в селе Ново-Георгиевка-2. Призван в РККА 1941, Петуховским РВК. Красноармеец, 1225-й стрелковый полк, 369-я стрелковая дивизия. Был в последнем бою под городом Ржев. (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 818883, дело № 1218

БЕССОНОВ Андрей Константинович, родился в 1920, в деревне Воробьи. Призван в РККА 9.10.1940, Петуховским РВК. Красноармеец, пулеметчик, 331-й стрелковый полк, 100-я стрелковая дивизия. Погиб в плену 14.11.41. Шталаг II-B (302) (возможно город Чарне, Польша). (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 977520, дело № 2190,

БЕССОНОВ Федор Николаевич, родился в 1910 году в деревне Воробьи. Призван в РККА 1941, Петуховским РВК. Красноармеец, 5-я батарея, 929 артиллерийский полк, 369-я стрелковая дивизия. Был в последнем бою в мае 1942. (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 18004, дело № 1425

БОРОДИН Василий Логинович, родился 1909 году в селе Ново-Георгиевка-2. Призван в РКФ 1941, Петуховским РВК. Краснофлотец, 15-й отдельный артиллерийский дивизион, Балтийский флот. Умер 8.04.42 в 35-м Ордена Ленина военно-морском госпитале. (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 1787, опись № 2, дело № 245

БОРОДИН Василий Михайлович, родился в 1925 году в селе Утчанское. Призван в РККА 1943, Петуховским РВК. Гвардии младший сержант, автоматчик, 15-я гвардейская Речицкая Краснознаменная танковая бригада. Погиб в бою 27.03. 1944. Похоронен в Беларуси, Могилевская область, деревня Добужа. (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 18002, дело № 457

БОРОДИН Василий Никитович, родился в 1903 году в селе Ново-Георгиевка-2. Призван в РККА 1942, Петуховским РВК. Красноармеец, минометчик, 52-я Армия. Умер 31.10.42 в госпитале № 743. Похоронен в Новгородской области, деревня Новосельцы, братское кладбище. (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 818883, дело № 460

БОРОДИН Виктор Семенович, родился 20.10.1912 в селе Ново-Георгиевка-2. Призван в РККА 1941, Петуховским РВК. Красноармеец, стрелок, (18-й стрелковый полк – так в немецких документах). Умер 31.12.42 в шталаге 336 Ковно-Каунас. Похоронен Ковенская крепость VI форт. (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 977521, дело № 2238

БОРОДИН Иван Павлович, родился в 1905 году в селе Ново-Георгиевка-2. Призван в РККА в августе 1941, Нижне-Тагильским РВК Свердловской области.

Красноармеец, стрелок, 1-й батальон, 1245-й стрелковый полк, 375-я стрелковая дивизия. Был в последнем бою в декабре 41-феврале 42.(жена Евдокия Григорьевна) (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 977520, дело № 460

БОРОДИН Семен Семенович, родился в 1901 году в селе Ново-Георгиевка-2. Призван в РККА 1941, Петуховским РВК. Красноармеец, стрелок, 1221-й стрелковый полк, 367-я стрелковая дивизия. Погиб 12.01.1942. Похоронен в Карелии, 14 разъезд Кировской железной дороги Медвежьегорский район. (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 818883, дело № 1163

БОРОДИН Тимофей Андреевич, родился в 1909 году в селе Шуравино. Призван в РККА 1941, Шатровским РВК. Красноармеец. стрелок, 1056-й стрелковый полк, 264-я стрелковая дивизия. Был в последнем бою 23.08.1942. (Шатровский-6) ЦАМО: фонд № 58, опись № 977525, дело № 296

БОРОДИН Трофим Андреевич, родился в 1905 году в селе Ново-Георгиевка-2. Призван в РККА 1941, Петуховским РВК. Ефрейтор, заместитель командира отделения минометчиков, 16-й укрепрайон, 67-я армия. Погиб в бою 16.07.1943. Похоронен в Ленинградской область, Кировский район, деревня Подгорная, перезахоронен мемориал Синявинские высоты. (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 18001, дело № 302

БУКС Франс, родился в 1906 году в деревне Золотовка. Призван в РККА 1941, Петуховским РВК. Красноармеец, стрелок, 1230-й стрелковый полк, 370-я стрелковая дивизия. Погиб в бою 19.04.1942. Похоронен в деревне Большие Дубовицы Ленинградской области, перезахоронен Новая деревня Парфинский район Новгородская область. (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 818883, дело № 1370

БУСЛАВЬЕВ Андрей Семенович, родился в 1917 году в деревне Усть-Суерское. Призван в РККА 1941, Белозерским РВК. Красноармеец, стрелок. Был в последнем бою в мае 1942. (Белозерский-6) ЦАМО: фонд № 58, опись № 977520, дело № 83

БУХОВ Василий Панфилович, родился в 1909 году в Кривинский сельский совет Макушинский район. Призван в РККА 1941, Петуховским РВК. Гвардии красноармеец, стрелок, 8-я рота, 104-й гвардейский стрелковый полк, 36-я гвардейская стрелковая дивизия. Был в последнем бою 2.09.42. (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 818883, дело № 1943

ВЛАСОВ Анисифор Фадеевич, родился в 1920 году в деревне Гренадеры. Призван в РККА октябрь 1940, Челябинским ГВК. Учился в ленинградской авиаучилище, последний адрес: город Замбров п/я №9, Белостокская область. Был в последнем бою в июле 1941 в районе населенного пункта Красная Гора Брянская область. (Петуховский-17) ЦАМО: фонд № 58, опись № 977524, дело № 86

ВЛАСОВ Михаил Ефимович, родился в 1904 году в городе Шадринск. Призван в РККА 1941, Шадринским РВК. Красноармеец, стрелок, 720-й стрелковый полк. Умер 1.10.1942 в госпитале № 3665. Похоронен в Узбекистане, город Ташкент, городское кладбище. (Шадринский-3) ЦАМО: фонд № 58, опись № 18001, дело № 699

ВОИНКОВ Александр Михайлович, родился в 1921 году в деревне Нижняя Утятка. Призван в РККА 1939 Курганским РВК. Гвардии подполковник, командир полка, 100-й гвардейский стрелковый полк, 35-я Гвардейская стрелковая Краснознаменная ордена Суворова и Богдана Хмельницкого дивизия. Погиб в бою 20.04.1945. Похоронен в г. Запциге Гронингенской провинции, Германия ныне город Жабице Польша. (Кетовский-2) ЦАМО: фонд № 33, опись № 11458, дело № 777.

ГОЛУБЕВ Иван Никифорович (исправлен на Никитович), родился в 1914 году в селе Ново-Георгиевка-2. Призван в РККА 1940, (Курганским РВК). Младший лейтенант, командир взвода, 298-й стрелковый полк, 186-я стрелковая дивизия. Умер 3.08.41 в госпитале № 315. Похоронен на Городецком кладбище города Волоколамск Московская область. (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 818884, дело № 12

ГОЛУБЕВ Федор Степанович, родился в 1898 в селе Ново-Георгиевка-2. Призван в РККА 1942, Петуховским РВК. Красноармеец, стрелок, 1015-й стрелковый полк, 285-я стрелковая дивизия. Погиб 15.03.1942. Похоронен у станции Погостье Ленинградской области. Перезахоронен в мемориале «Новая Малукса» 700 метров восточнее станции Новая Малукса Кировский район Ленинградская область. (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 977525, дело № 315

ГРАЧЕВ Федор Михайлович, родился в 1909 году в деревне Сумерев Василовский сельский совет Калужская область. Призван в РККА, 15.02.1943 Усть-Уйским РВК. Красноармеец, стрелок, полевая почта 4965 (нет такой). Был в последнем бою в августе 1943. (Целинный-16) ЦАМО: фонд № 58, опись № 18004, дело № 1522.

ГУДИЛИН Алексей Иванович, родился в 1918 годк в деревне Щербаковка Никольский сельский совет Сысертский район Свердловская область. Призван в РККА 1939, Усть-Уйским РВК. Ефрейтор, шофер-слесарь, 85-й отдельный ремонтно-восстановительный батальон. Погиб в бою 1.05.1945. Похоронен в Германии, 400 м юго-восточнее г. Алленбурга, ныне поселок Дружба Правдинский район Калининградская область. (Целинный-16) ЦАМО: фонд № 58, опись № 18003, дело № 912.

ДРОЗДЕЦКИЙ Григорий Лаврентьевич (исправлен на Лаврович), родился в 1924 году в селе Ново-Георгиевка-2. Призван в РККА (1943), Петуховским РВК. Красноармеец, командир отделения, 41-й стрелковый полк, 84-я стрелковая Харьковская краснознаменная дивизия. Погиб в бою в 8.02.1944. Похоронен в селе Васильково Шполянский района Черкасская область, Украина. (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 18002, дело № 126

ДРОЗДЕЦКИЙ Григорий Степанович, родился в 1899, в селе Ново-Георгиевка-2. Призван в РККА (1943), Петуховским РВК. Красноармеец, повар, 97-я тяжелая гаубичная артиллерийская бригада, 22 артиллерийская Гомельская Краснознаменная орденов Суворова, Кутузова дивизия прорыва РГК. Умер от ран 20.04.1945. Похоронен в населенном пункте Ауритц, Германия. (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 18003, дело № 708

ДУДАТИЙ Иван Филиппович, родился в 1923 году, в селе Кременевка. Призван в РККА в 1942, Усть-Уйским РВК. Сержант, воздушный стрелок, 999-й штурмовой авиационный полк, 277-я штурмовая авиационная Красносельская Краснознаменная ордена Суворова 2-й степени дивизия. Погиб в бою 18.10.1944. Похоронен в поселке Невское Нестеровский район Калининградская область. (Целинный-16) ЦАМО: фонд № 20247, опись № 2, дело № 2

ЕЛОВСКИЙ Василий Семенович, родился в 1924, в селе. Ново-Георгиевка-2. Призван в РККА (1942), Петуховским РВК. Гвардии красноармеец, стрелок, 196-й гвардейский стрелковый полк, 67-я гвардейская стрелковая дивизия. Умер 26.06.44 в хирургическом полевом передвижном госпитале № 2329. Похоронен в, деревне Ловжа. Перезахоронен братское кладбище в деревне Никитиха Шумилинский район Витебская область, Беларусь. (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 18002, дело № 543

ЗАБОЕВ Александр Данилович, родился в 1909 году в селе Утчанское. Призван в РККА 1941, Петуховским РВК. Красноармеец, стрелок, 163-й стрелковый полк,

11-я стрелковая дивизия. Умер от ран 19.01.43. Перезахоронен в селе Путилово Кировский район Ленинградская область. (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 18001, дело № 85

ИЛЬИНЫХ Терентий Федорович, родился в 1898 году в деревне Кандаковка Куртамышский район. Призван в РККА 22.11.1942 Куртамышским РВК. Красноармеец, стрелок, 421-й стрелковый полк, 119-я стрелковая дивизия. Погиб в бою 14.03.44. у деревни Косагор. Перезахоронен в Псковская область, Себежский район, деревня Жеглово, опушка леса. (Куртамышский-11) ЦАМО: фонд № 58, опись № 18002, дело № 236

КОЗЛОВ Дементий Иванович, родился в 1912 году в деревне Кандаковка Куртамышский район. Призван Аскизским РВК Красноярского края. Красноармеец. Захоронен 9 сентября 1990 года на кладбище деревни Лезно Чудовский район Новгородская область. (Дополнительный -18) Поисковый отряд города Чудово.

КОНДРАШИН Николай Григорьевич, (заменен на КОНДРАШУК) родился в 1923 году в селе Митино. Призван в РККА 1942, Глядянским РВК. Красноармеец. Погиб в бою 4.10.1942. Похоронен в деревне Савино Бологовского района Тверской области. (Кетовский-2) Документов в ЦАМО нет. Карточка учета № 369 Военного комиссариата Кетовского и Половинского районов Курганской области

ЛЕОНОВ Дмитрий Андреевич, родился в 1913 году в селе Усть-Уйское Целинного района. Призван в РККА в 1940, Звериноголовским РВК. Младший лейтенант, командир взвода, 367-й стрелковый полк, 71-я стрелковая дивизия. Погиб при эвакуации после ранения 8.12.1941. Похоронен в Карелии, район Гапсельга. (Притобольный-15) ЦАМО: фонд № 58, опись № 818883, дело № 197.

МОСКАЛЕНКО Яков Петрович, родился в 1903 году в селе Ново-Георгиевка-2. Призван в РККА 1941, Петуховским РВК. Красноармеец, стрелок, 1221-й стрелковый полк, 367-я стрелковая дивизия. Погиб в бою 13.01.42. Похоронен на 14 разъезде Кировской железной дороги Медвежьегорский район. (в городе Сегеж, Карелия). (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 818883, дело № 1163

ПОЗДНЯКОВ Федор Александрович, родился 1908 году в селе Ново-Георгиевка-2. Призван в 1941, Петуховским РВК. Красноармеец, минометчик, 1-й стрелковый батальон, 73-я морская стрелковая бригада. Погиб в бою 13.02.43. Похоронен в поселке Синявино Кировский район Ленинградская область. (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 18001, дело № 685

ПОЗДНЯКОВ Федор Семенович, родился в 1905 году в селе Ново-Георгиевка-2. Призван в РККА 1941, Петуховским РВК. Красноармеец, стрелок, 20-я стрелковая дивизия. Умер от ран 16.02.1943 в 2019-м эвакуационном госпитале. Похоронен в городе. Боровичи Новгородская область. (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 18001, дело № 554

ПРОКОПЬЕВ Абросим Ипполитович, родился в 1903 году в деревне Кандаковка. Призван в РККА 20.09.1941 Куртамышским РВК. Красноармеец, стрелок, 82-я стрелковая дивизия. Погиб в бою 7.09.42 в Смоленской области, деревня Керимкино. (Куртамышский-11) ЦАМО: фонд № 58, опись № 818883, дело № 1775.

САРАЕВ Иван Васильевич, родился в 1911 году в (селе Пашково) Утчанский сельсовет. Призван в РККА 25.07.1941, Петуховским РВК. Красноармеец, 4-я батарея, 644-й пушечный (корпусной) артиллерийский полк. Был в последнем бою в декабре 1941. (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 977520, дело № 862 (Жена Мария Евдокимовна жила в Петуховском зерносовхозе)

ТИШКОВ Степан Алексеевич, родился 23.03.1917 в селе Утчанское. Призван в РККА 1941, Петуховским РВК. Красноармеец, 628-й стрелковый полк, 174-я стрелковая дивизия (1-е формирование). Умер 4.12.41 в Шталаге 308 (VIII-E).

Похоронен в населенном пункте Тарновиц. (Петуховский-13) фонд № 58, опись № 977520, дело № 1901

ТРОФИМОВ Петр Лукич, родился в 1923 году в селе Косолапово. Призван в РККА в 1942 Усть-Уйским РВК. Лейтенант, командир развед взода, 690-й истребительно-противотанковый артиллерийский полк. Умер от ран 4.03.1943 в 51-м отдельном медикосанитарном батальоне 72-й стрелковой дивизии. Похоронен на воинском кладбище «Балканы» города Колпино Ленинградской области. (Целинный-16) ЦАМО: фонд № 58, опись № А-71693, дело № 209

ФРОЛОВ Александр Иванович, родился в 1903 году в селе Казак-Кочердык. Призван в РККА 1941, Усть-Уйским РВК. Гвардии сержант, командир отделения, 15-й гвардейский кавалерийский полк, 4-я гвардейская кавалерийская дивизия. Погиб в бою 1.12.1943. Похоронен в деревне Большие Автюки, Калининский район, Гомельская область, Беларусь. (Целинный-16) ЦАМО: фонд № 58, опись № 18002, дело № 246

ФРОЛОВ Александр Яковлевич, родился в 1903 году в селе Ново-Георгиевка-2. Призван в РККА (1941), Петуховским РВК. Красноармеец, стрелок, 1221-й стрелковый полк, 367-я стрелковая дивизия. Погиб 14.01.1942. Похоронен в Карелии, 300 м севернее 14 разъезда Кировской железной дороги Медвежьегорский район. (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 818883, дело № 1163

ФРОЛОВ Александр Яковлевич, родился в 1904 году в селе Максимово. Призван в РККА 5.11.1941, Далматовским РВК. Красноармеец, разведчик. Был в последнем бою в январе 1942. (Далматовский-8) ЦАМО: фонд № 58, опись № 977520, дело № 268

ХОДЮК Степан Кононович, (исправлен на Конович) родился в 1905 году в селе Ново-Георгиевка-2. Призван в РККА 1941, Петуховским РВК. Красноармеец. Был в последнем бою в декабре 1942. (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 18004, дело № 368

ХОДЮК Федор Иванович, родился в 1924 году в селе Ново-Георгиевка-2. Призван в РККА 1943, Курганским РВК. Старший сержант, механик-водитель танка, 126-й танковый полк, 17-я Гвардейская механизированная Петроковская Краснознаменная бригада, 6-й Гвардейский механизированный Львовский Краснознаменный корпус. Был в последнем бою 31.03.1945 в районе деревни Заудец Верхняя Селезия, ныне Кобержице гафство Вроцлав Польша. (Петуховский-13) ЦАМО: фонд № 58, опись № 18003, дело № 937